

「獣医内科学 第3版」『産業動物編』正誤表

掲載頁	誤	正
52頁 図2-1	<p>心室収縮期 心室拡張期 心室拡張期</p> <p>第1音 第2音 第1音</p> <p>P R S T P R S T P R S T</p>	<p>心室収縮期 心室拡張期 心室収縮期</p> <p>第1音 第2音 第1音</p> <p>P R S T P R S T P R S T</p>